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29  жовтня  2015  року  відбулися  перемовини  керівництва  НААН з  керівництвом
Національної  науково-технологічної  асоціації  України  та  представниками компанії  Nepuree
(Японія)  з  питань  співробітництва  зі  створення  в  Україні  масштабних  виробництв
інноваційної  продукції  на  основі  впровадження інновацій  та  передового  досвіду  організації
інноваційного  процесу.

В  робочій  зустрічі  взяли  участь  від  НААН:  президент,  академік  Гадзало  Я.М.,  віце-
президент  –  головний  вчений  секретар,  Заришняк  А.С.,  від  наукових  установ  НААН:
директор  ННЦ «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.  Соколовського»  Балюк
С.А.,  директор  ННЦ «Інститут  землеробства  НААН» Камінський  В.Ф.,  директор  Інституту
розведення  і  генетики  тварин  ім.  М.В.  Зубця  НААН Гладій  М.В.,  директор  Інституту
продовольчих  ресурсів  НААН Сичевський  М.П.,  директор  Інституту  картоплярства  НААН
Бондарчук  А.А.

Директором ННЦ «ІГА  імені  О.Н.  Соколовського»,  академіком  С.А.  Балюком доведено,  що
отримання  інноваційно-привабливої  якісної  продукції  можливо  лише  за  умов  якісного
стану  ґрунтів.  Ним зроблено  інвестиційну  пропозицію  щодо  створення  в  Харківській
області  на  базі  ННЦ «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.  Соколовського»
сучасного  «Аналітичного  центру  якості  ґрунтів»  у  формі  Наукового  парку,  який  буде  на
комерційній  основі  надавати  агровиробникам та  іншим споживачам увесь  комплекс
послуг,  пов’язаних  з  визначенням стану  ґрунтів  на  їхніх  ділянках  і  підвищенням їх
родючості.  Ним доведено,  що  Інститут  має  достатній  рівень  організаційного,  кадрового  та
інформаційного  забезпечення  для  створення  та  успішної  роботи  Центру.

Представники  компанії  Nepuree  виявили  інтерес  до  пропозиції  Інституту,  відбулися
домовленості  про  подальші  перемовини  та  тісну  співпрацю.
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